



ПАРТИЯ «РОДИНА» – НАЦИОНАЛЬНЫЙ ФРОНТ!

Главная > Инициативы > "Родина" в Приднестровье



"РОДИНА" В ПРИДНЕСТРОВЬЕ

Категория: [Международные отношения](#)

Опубликовано: 18 сентября 2013



Утром 17 ноября 2012 года в столице Приднестровья Тирасполе состоялась рабочая встреча депутата Государственной Думы, лидера Всероссийской политической партии "РОДИНА" Алексея Журавлева с руководством приднестровской партии "Родина".

В ходе рабочей поездки в Приднестровскую Молдавскую Республику в составе официальной делегации во главе со Спецпредставителем Президента Российской Федерации, вице-премьером РФ Дмитрием Рогозиным, депутат Государственной Думы, Председатель Всероссийской политической партии "РОДИНА" Алексей Журавлев встретился с Председателем дружественной приднестровской партии "Родина" Александром Караманом. Во встрече также участвовали: Председатель Центрального совета Международного Конгресса русских общин Роман Лобзин, член Бюро Президиума Всероссийской партии "РОДИНА" Алексей Рылеев, Секретарь приднестровской партии "Родина" Александр Березовский, лидер Лиги русской молодежи Молдавии Игорь Тулянцеv.

Александр Караман, который является помощником депутата Госдумы РФ Алексей Журавлева, изложил свое видение социально-политической ситуации в республике, проинформировал о ходе партийного строительства "Родины" в Приднестровье и о процессах, направленных на консолидацию общественных структур в рамках Республиканского Координационного Совета общественных объединений и политических партий ПМР.

В свою очередь Алексей Журавлев рассказал о планах, направленных на поддержку и развитие социальной, политической, экономической и других сфер жизни республики и выразил уверенность в том, что приднестровская партия "Родина" будет на месте активно содействовать созданию и реализации соответствующих проектов. Журавлев выразил уверенность в том, что приднестровская "Родина" должна быть своего рода мостом, контактным центром для всех активных приднестровских общественных и экономических образований, отдельных граждан, стремящихся к сотрудничеству со Всероссийской политической партией "РОДИНА", ее лидерами и союзниками.

Также Алексей Журавлев поддержал возобновление деятельности Республиканского Координационного Совета, инициированного приднестровскими родинцами. В частности, он отметил важность объединения усилий общественных структур в достижении общих социальных и политических целей, привел в качестве примера Общероссийский Народный Фронт, перспективы взаимодействия с которым также были затронуты в ходе рабочей встречи лидеров российской и приднестровской партий.

Алексей Журавлев передал приветственный адрес участникам Отчетной конференции республиканского Союза защитников Приднестровья, которая должна была состояться в этот же день в Дубоссарах (но была сорвана решением органов власти республики без каких-либо внятных объяснений), а также благодарственные письма ВПП "РОДИНА" в адрес Председателя республиканского Союза защитников Приднестровья Игоря Дудкевича, Председателя приднестровской Ассоциации ветеранов войны в Афганистане Михаила Каткова, Председателя Боевого Братства Приднестровья Ивана Филиппова, а также заместителя Председателя республиканского Союза десантников Приднестровья Леонида Нудельмана, проявляющих высокую общественно-политическую активность и содействующих укреплению и развитию народно-дипломатических отношений Приднестровской Молдавской Республики с Российской Федерацией.

В завершение встречи Алексей Журавлев и Александр Караман рассмотрели вопросы и механизмы дальнейшего взаимодействия и перспективы развития межпартийных отношений в интересах Российской Федерации и Приднестровской Молдавской Республики. Документом, закрепляющим принципы взаимодействия двух партий, должно стать Соглашение, которое планируется заключить в начале 2013 года в Москве на Съезде ВПП "РОДИНА".

Позже в городе Бендеры прошло расширенное заседание Президиума Республиканской общественной организации "Союз защитников Приднестровья", в котором приняли участие почетные гости из Российской Федерации.

Приветствовать и поддержать народ Приднестровья в лице его защитников прибыли российские соратники - представители Конгресса русских общин, Партии "РОДИНА" и Добровольческого движения особого назначения (ДОН). В состав делегации вошли Председатель Центрального совета Международного Конгресса русских общин Роман Лобзин, член Национального совета КРО и Президиума Политсовета Партии "РОДИНА" Алексей Рылеев, а также Герой Советского Союза генерал-майор ВДВ Александр Солуянов и Председатель Центрального Совета Союза десантников России, полковник Павел Поповских.

В ходе встречи было зачитано приветствие к собравшимся от Председателя Всероссийской политической партии "РОДИНА", депутата Государственной Думы РФ Алексея Журавлева. Также благодарственные письма от имени ВПП "РОДИНА" были вручены Председателю республиканского Союза защитников Приднестровья Игорю Дудкевичу, Председателю приднестровской Ассоциации ветеранов войны в Афганистане Михаилу Каткову, Председателю Боевого Братства Приднестровья Ивану Филиппову, а также заместителю Председателя республиканского Союза десантников Приднестровья Леониду Нудельману.



ГЛАВНОЕ



Алексей Журавлев на "Первом": Гиви — это современное воплощение Че Гевары



Игорь Коротченко – откуда у ДНР и ЛНР сотни единиц бронетехники

ФОТООТЧЕТЫ



Визит Алексея Журавлева на Донбасс, 6-7.02.2017
7 февраля 2017



Визит Алексея Журавлева в Приднестровье, открытие тубдиспансера в Рыбнице, 24.01.2017
25 января 2017

[Все фотогалереи](#)